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2022(0.
o 3 q 5 Swpblwb Gaundwd wywb
nn nnuu wjn pynLdy’
h NN Glwiwnwwnbuwlybtpp h NN COnwakbp T ERTTT
(u.5+u.6)
qwy dwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLlUBLE sLlunrsuer 4065853,337 | 3194825,450 | 871027,887
(nnn 1100 + winn 1200+wnnn 1300)
wjn pynid
1100{1. 3UPYEPN 64 SNFPLREN 7100 | 937844,965 | 937844,965 X
(nnn 1110 + winn 1120 + inn 1130 + wninn 1150 + winn 1160)
wjn pyntd-
1110(1.1 Qnijpwjhl hwpybp wbawnpd qniphg 7131 291391,965 291 392,0 X
wjn pynid”
Anijpwhwply hwiwjGplbph Jupswlwl twpwéplbpned
ki gunbynn 2tGpbph L phlnipyntGGEph hwdwp, nphg £ 0080 ok A
bhahlwlwl whdwlghg 16 000,0 16 000,0
hpwywpwlwlwlw wiéwlghg 7 000,0 7 000,0
1112 3nnh hwply hwiw)Gpbtph LlE.uﬂZLUULLIEI nwnpwéplbpnd 210000| 210000 X
qwlynn hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gpwlwynipjwl hnnbp 16 000,0 16 000,0
ns qjncn. Gpwlwlynipjwl hnnbip 5000,0 5000,0
Wuownd gnuph hwny, nphg' 247 392,0 247 392,0
Ulpwnd gnuph hwpy /hpwdwpwlwywl wuswughg/ 38 185,239 38 185,239
Wlpwnd gnyph hwpy /$hghywyuwl wlubwughg/ 209 206,726 | 209 206,726
1120| 1.2 Qnujpw)jhG hwplybp wyp gniyphg 7136 571000 571000 X
wjn pynid®
1121] Qnypwhwpl thnfuwnpwihenglbph hwdwp 571 000,0 571 000,0 X
1130 1.3 Uynwlplbph ogunwagnpéiwb Ywd gnpénilbnipyjwl 7145 57453 57453 X
hpwlwlwgiwh pnijinynipjwl Yydwnpbbp
wjn pyncd’
1131| Sknwlwd nnippkip 71452 57453 57453,0 X
(nnn 1132 + winn 1135 + wninn 1136 + winn 1137 + winn
1138 + innn 1139 + ninn 1140 + wninn 1141 + wninn 1142 +
wnn 1143 + innn 1144+wnn 1145+wnn
1146+unn1147+wnn1148+wnn1149+wnnn1150)
wjn pyncd’
w) Iwdwylph nmwpwdépnid Gnp pEGpLph,
2hGnipynLGOEph (GEpwnjw) ng hhiGwlw()
T 2hGwpwnnipnih (inBnwnpdwa) pnyypnynipjwl hwdwp Hgn0 1070 “
(nnn 1133 + innn 1334),
nphg"
1138 wuw) Ipobwlwb phGnipjnibGEph hwidwp 10 985,0 10 985,0 X
1134 wp) Ng hhdGwlwG 2hGnipyncGlGEph hwdwp 32,0 32,0 X
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1135

p) Iwdw)lph Jupswhwh wmwpwépnid pkGpkph,
2hGnipynilGbiph, pwnwpwhGwlw wy) opjklnGtph
dpwlwenigiwl, nidbnwgiwd, Yepwlywbabiwd,
wpnhwlwiwgiwl wfuwnwlpltip (pwgwenipjwip 33
ontlunppjwip uwhiwbyws® JhGwpwpnipjwh
pnyjindnipynil swwhwloynn nbwpbnh) Yuwwnbint
pnnynipjwl hwdwnp

459,0

459,0

1136

q) Iwdw)lph Jupswlwh wwpwspndd pkGpbph,
2hGnipynclGliph, pwnwpwhbGwlwh wy| opjklinGhph
pwlndwl pnyjinynipjwl hwiwnp

125,0

125,0

1137

n) Swdwjlph mwpwdpntt nqbhg fudhsplUEnh G (Gwd)
Stuwpununh wpwnwnpwiph Juwdwneph, huly hwGpwjhG
ulilinh opjlinGtinnLd® nqbithg fushgplbiph b (Yuw)
Stuwfununh wpwnwnpwiph hpwgdwa pnuyinynip)wi
hwidwn, Gnul ednil

22 300,0

22 300,0

{e)

-nqtiLhg futhsplbiph hpwgdwh hwdwp hhaG. 2hG Gepunt

11 456,0

11 456,0

Stuwfuninh hpwgdwl hwiwp hhdGwlwa 2hG Ghpuncd

10 844,0

10 844,0

1138

&) 3wdw)lph nwpwépnLd pwgopjw Ywdwnp
Yuagiwlbpwbint pnypnynipjwl hwiwn

50,0

50,0

1139

) Iwdw)lph nwpwépntd htinntly Jwnetihph,
wbulhywlwh hbnnuyGliph, hbnnywgwé quigtph
dwlpwoéwhu webinph Yewnbpnid htinnly Junbihph,
wbulhywlwh hbnnyGliph, hbnnlywgwé quigtph
Jwdwnph pnyndnipjwl hwiwnp

4 400,0

4400,0

1140

£) Jwdw)lph mwpwépntd wnrbnph, hwipwhG uGhnh,
quundwlph, whniiny fuwntph L yhSwlwiuwntiph
Yuqdwytpwiw opytinltinp, pwnGhpltnp
(uwnilGwaEnp), luwnwunGtpp dwip 24.00-hg htwnn
wuwwnbnt pnndnieiwl hwdwnp

1600,0

1600,0

1141

1] SWUWRWITWRW]TTU JUUNUUGITY MO o i ot
EpLiwl pwnuwph b pwnwpwjhG hwiw)GpGbph
nwpwépnd plunwbh YEGnwbhGbp wwhbne

nnruinilninunl hooSinn

1142

p) Iwdwjliph nwpwépntd wpwnwphl gnywqn
nbinwnpbint pnyjndnipjwl hwiwp

10 872,0

10872,0

1144

dw) Iwdw)lph nwpwépntd (pwgwnenipjwip pwnwjhG
hwdw)lpltiph) dwpnwwnwn nwpunt (pwgwenipjwip
Gppninwjhl mwpuhlbiph) dwownip)niG
hnwywlwglbint pnijjnynipjwl hwdwn

60,0

60,0

1145

dp) Pwhlwnpdtp dknwnlbnhg wwwpwuwndwé hpkiph
dwlpwéwfu wenwdwnph pnypnynipjwl hwdwn

150,0

150,0

1146

dg)3wdwjuph wuywuntup $hpdwihl wjwlncdubpnid
oglnwgnndtinL pnijjinynipjwl hwdwp

400,0

400,0

1147

dnfuwuniputnnud , Ynwwyubpned tnkhuuhywywl
hGnnLyutiph Jwswnph pnujindnipjwl hwiwp

1740,0

1740,0

1148

dt)R3wdwjuph tnwpwdpnLd hwupwhl ulunh
Ywquwybnwdwl W hpwgdwU pntjpndnepjwl hwidwn

2240,0

2240,0

1149

3ngbhwlgunh shuwlwwnwpnipjwl swnwjnipintllbnh
hpwywlwgnid

2000,0

2000,0

1150

Ywnuwnyth, nhuynnbyh, pwnuhph, uwntuwh W
2ngbpwnuhph hwdwn® opwgniguht twnyw hwdwn

40,0

40,0
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1.4 UwypwlpGbph dSwunwlywpwpniihg b swnwjnipyniGGbph
dwwnigniihg wyl wwnpwwnhp ydwplbp

wyn pyncd’

7146

18000,0

18000,0

X

1151

Swiw)lph pyniek Jowpynn whwnwlwb nnppbp
(nnn 1152 + innn 1153 )

wyn pynLd’

18000,0

18000,0

1152

W) EWnuwpwgnuyuy Jugnip)wt Wyman gnuugGnt,
nnwlg dwuhl pwnwpwghltphG YnyGwyh
Jywjwlwbbbp, pwnwpwghwlwl Ywgnipjwl
wywnbpnid ywwnwnpywé gpwnnidbbpnud
thnthnfunipyntGGen, | pwgnidlbp, nunnnidGbp
Jwuwnwntbpnt L yepwlubqbiwl uwwlygnipjwdp

WopnnlunG0En snnung buuSiun

3000,0

3000,0

1153

p) Lnnwpwlwb qpuubktyuyGbph Yynnohg Gnuinwpwlw
Swnw)nipyntGObp Yuwwwnbnt, Gninwpwlywb wpagny
Juybpwgywé thwuwnwpenpbph YnlylophGwybbp tnwnt,
G2ywé dwnpdhbGGeph Yynnohg gnpéwnelbnh Gwiuwqoékp
L nhdnwdlGbn Ywgukpnt, thwuwmwpnpbiph wwwnaklbp
hwabnt L npwlghg pwnywéplbn twnt hwdwp

15000,0

15 000,0

1200

2. mucsnuuuuL ArUUUTLNNILEP

(nnn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + wninn 1240 + wnn 1250
+ wnnn 1260)

wjn pyntd-

7300

2685635,287

1814607,40

871027,887

1250

2.5 LGpwghl GpphlG wwwnnbGwlwh npwiwGnphGbp
unwgywé Jurwywpiwb w)y; Swlwpnwybbphg

(nnn 1251 + wnnn 1254 + wnnn 1257 + innn 1258)

nphg

7331

1814607 ,4

1814607 ,4

1251

w) Menwlwh pyneebhg $hlwluwlwb hwiwhwppbigiwl
ulygpnilpny npwiwnpynn nninwghwbp

1811 557,0

1°811.657,0

1254

p) MEwnwlwh pjniebhg mpwiwnpynn wy nnunwghwbp
w)jn pyntd”

0

0

1255

pw) Iwdwjlph pjnokh GYwdninbbpp GJwqgbglnn™ 33
ontilplbph Yhpwplyiwh wpnynilGpnid hwdwjlph
pjnobih GUwdnunGGph YnpniunlGbph wbwnnipyw
Yynnihg thnfuhwwnnigynn gnidwnlbn

1256

pp) wj) nnunwghw(bp

0

1257

q) MEwnwlwhb pjnobhg lnpwiwnpynn Guwwnwlwjhb
hwwnywgniilbp (unipyblghwbn)

3050,4

3050,4

1260

2.6 Ywwhuw Gepphlt wwwnnlbwlwl npwiwGnphlbp’
unwgywéd Jurwywpiwl w) SwlwpnwyGtphg

(ninn 1261 + wninn 1262)

wjn pyncd’

7332

871027,887

871027,887

1261

w) MEnwlw pjniebhg Yuwhwnwy dwluubiph
Shlwluwynpiwl Gwywnwlwiht hwnlwgnedbbp
(untpyblghwGbn)

871027,887

871027,887

1262

p) 33 wy hwiw)lplbphg Ywwhwnwy éwuubph
ShGwluwynpiwl Gywwnwyny unwgynn wwannlbwlwh
npwdwbnphltp

nphg'

1263

Gplwl pwnwph hwiwpwnwpwjhb Gowlwynipjwl
6whuubph $hGwluwynpiwl Gwywwmwyny dLbwynpdwoé
dhpngltinhg




Swpblwl Synywd wyywh

Snn 3Inndwéd wjn pynty’
h NN Glwimwwnbuwybbpp h NN LOnwikOp AT T
(u.5+u.6)
quu dwu
1 2 3 4 5 6
1300|3. U3L tuuunksuer 7400 4423731 442373,1 0,0
(innn 1310 + wninn 1320 + winn 1330 + wninn 1340 + wnn 1350
+ wnn 1360 + ninn 1370 + wnnn 1380)
wyn pyncd’
1330(3.3 Gnijph updwlwinipjntbhg GYwintinbtip 7415 39901,785 39901,785 X
(nnn 1331 + innn 1332 + wnnn 1333 + 1334)
wyn pynLli’
Swdwylph ubthwlwbnipnil hwdwpynn hnnbiph
1331 A T 27 115,715 27 115,715 X
-gjntnuwnbnbuwlwi Gowlwynipjwl 19 142,667| 19 142,667
-ng gynnwnbnbuwywi Guwlwynipjwl 7 973,048 7 973,048
Swdw)lph Juwpswlwb wwpwdpntd quinlynn whnnipjwlb b
hwiw)Gph ubthwlwinipjwlp Wwwnlwlnn hnnwdiwubiph
TRes Jurnigwwwwndwl hpwynilph nhdwg qubGdynn CRISTE AR A
Juwpdwyswnplbp
1334| Uy gnyyph Jupdwwnipjntlhg dntinpbp 10 566,30 10 566,30 X
3.4 3wdwjlph pniekh GYwinunbbp wwpwlpGbph
i dwwnwlwpwpnuihg b dwewynipniGObph dwwnnignidhg naa SR e 1
(innn 1341 + wnnn 1342)
wyn pyncd’
Qwdwylph ubthwlwbnig)nil hwinhuwgnn, wjn pynid’
wnhpwantpl, hwowylGphl npwbu ubithwlywingynil whgwé
1341 wwpwlplbph (pwgwnenipjwip hhiGwlwh dhong, ng 0.00 X
Oyntpwlw wd pwpdpwpdbp wynhy hwinhuwgnn, ’
hGswbu Gwl hwow)lph wwhniunGbpned wwhynn
wwnpwlpwbynipwlw wpdtplbph) Jwdwnphg dninpkin
Mbwnnipjwl Ynnihg mbknulwi hGpGwlwrwywniwd
SwpuhGabph0 wwwdhpwlyws thwanpnipyntGlbph
1342)  wlwiwgiwG dwhuutinh PhOwGuwYRPEWE hwdwp i B %
“whwwlwh pynipbhg unwgynn thengltbip
1350|3.5 dwpswlwl qubdanidbtp 7422 388473,30 388473,30 X
(ninn 1351 + winn 1352 + wnn 1353)
wjn pyncd’
1351 Sbnwlwb Jownbbp 343373,30 343373,30 X
Swdwjuph wnwnwspnLd 26Uph Ywd 2huntejwl wnuwphu
wibupp thnthnfunn yspwlwnnigdwl whuwwmnwupltbph 50 00 50 00
pnLnynLejwl dlwytnwdwl swnwjnipncbutph g '
thnfuhwwinnLgdwl ydwn
Ulwulwpnidwywu bwmanL[aJnLUUbnhg Jowp 1320,00 1320,00
Sunnwywl yéwnubp 158748,30| 158748,30
Unpwhwuntpjwlu yéwnp 160255,00| 160255,00
ChGwpwpnipjwl wywnwnp thwunwagnbint hwdwn 5000,00 5000,00
GhncpynLlutph 2whwgnpsdwl pnyuny. hwdwn 5000,00 5000,00
ILIJIr:EInLquun T WoNLuGn JUgowWGnuG it it quiayuio 13000.00] 13000,00
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1352

Swowjiph Jupswlwl tnwpwopntt puplwjua
ywnnigwé ptGptph, 2hGnipyniGlbph ophGwlwlwgdwh
hunuin 1ldiinGhbn

43000,00

43000,00

X

1353

Ontlpny uwhdwbywé nbwpbpnid hwiwGpw)hl
hhdGwnylbph Ynnihg wnwlg nbnwlywb wninipph
qwbddwl dwwnnigynn SwnwjnipntGGtph Yy
Ywuwwpynn gnpénnnipjnillbph nhiwg unwgynn
(qwbdaynn) yswnbbp/Jepwhwugbwynpned/

300,00

300,00

PuwygnLpjwl hwunney uwwuwnynedhg Uniinptn

1800,00

1800,00

1360

3.6 Unuinptip wanijdbiphg, nnintqubGpGbphg
(innn 1361 + inn 1362)
wjn pynud’

7431

10000,00

10000,00

1361

dwnswywl hpwywhwfunnidGeph hwiwp nbnwlw
hOplGwlywrwywndwb dwpdhGabph Ynnihg
wwwnwufuwlwwnynipjwl dhenglbph Yhpwneniihg
GUwinunlbp

10000,00

10000,00

1362

Untwnptip hwdwyGph pjnotp GUundwdp unwGabwd
wwjdwlwapwjhl wwpunwynpnipjntGObph shuwnwpiwl
nhiwg qubdynn wnnijdtinhg

0,00

W2huwnwlywaquh punun fl,;.

—

/Q Jd. Qupphbywu

L. Uwhwljwu




